

Zápis z losovací schůze STK Morava 10. 1. 2024 v Olomouci

Za AK/AO a Moravské KASy přítomni viz prezenční listina.

1. Vyhodnocení sezóny 2023:

Všechna Mistrovství Moravy a Slezska v roce 2023 proběhla úspěšně. Účastníci schůze kladně hodnotí způsob organizace činnosti STK Morava prostřednictvím moravských krajských manažerů. Opět bohužel nebyly zveřejněny výsledky z MMaS v běhu do vrchu ve výsledcích na webu ČAS. Na rok 2024 uvést do brožury Mistrovské soutěže Moravy a Slezska informaci, že medaile v soutěžích MMaS může obdržet pouze registrovaný atlet v ČAS.

2. Příprava halové sezóny 2024:

Byly potvrzeny všechny halové termíny soutěží Mistrovství Moravy a Slezska v hale. Brožura Mistrovské halové soutěže Moravy a Slezska 2024 byla včas rozeslána a zveřejněna. Účastníci jednání odsouhlasili úpravu soutěžního řádu a umožnění startu mladšího žactva (ročníky 2011 a 2012) v soutěži chůze na MMaS staršího žactva v chůzi. Pozn.: stejně tak již jako vloni i ve skoku o tyči a běhu na 3000 metrů.

Řídící soutěží v hale:

MMaS víceboje+chůze – Vojtek

MMaS mladší žactvo – Mařádek

MMaS starší žactvo – Flanderka

MMaS dorost-dospělí – Vojtek

Medaile pro halovou i hlavní sezónu byly pro rok 2024 objednány z Číny z důvodu úspory téměř ½ nákladů. Aktuálně je zboží na cestě a mělo by dorazit do prvních MMaS v hale.

3. Příprava hlavní sezóny 2024:

Po diskuzi byla navržena termínová listina a pořadatelé soutěží MMaS pro hlavní sezónu 2024 viz příloha zápisu.

Uvést do brožury postupový klíč do semifinále MMaS družstev žactva – 5 družstev z každého SMF do finále MMaS družstev žactva (celkem 10 družstev).

Pro semifinále družstev staršího a mladšího žactva byly vystřídány soupeřící kraje – Jihomoravský + Olomoucký, Moravskoslezský + Zlínský.

Řídící pracovníky a technické delegáty deleguje P. Flanderka.

Vzhledem k nabití termínovce v jarní části bylo opětovně sloučeno MMaS jednotlivců dorost-dospělí do jednoho závodu a je plánováno na 8. 5. 2024, pořadatel SSK Vítkovice.

STK Morava důrazně upozorňuje, že přihláška k soutěžím družstev MMaS je **závazná** a dle této přihlášky bude vystavena faktura klubům a oddílům na poplatky za soutěže družstev MaS. **Termín zaplacení poplatku za soutěže družstev bude dle faktury 31. 3. 2024.** V případě nezaplacení fakturovaného poplatku do uvedeného termínu nebude do soutěže družstvo připuštěno! Poplatek je nutné uhradit za všechna závazně přihlášená družstva. V případě neuhrazení poplatku za některé závazně přihlášené družstvo z klubu/oddílu nebude připuštěno do soutěže žádné družstvo z tohoto klubu/oddílu. Po diskuzi je umožněno bez sankce storno přihlášeného družstva do 29. 2. 2024.

Účastníci jednání odsouhlasili úpravu soutěže Mistrovství Moravy a Slezska družstev mládeže z důvodu nadlimitních počtů účastníků v jednotlivých disciplínách, který je v rozporu se Soutěžním řádem ČAS a následným výtkám na řídicí soutěží. V roce 2024 bude 1. a 2. kolo soutěže MMaS družstev mládeže pro všechna přihlášená družstva – Tato soutěž bude samostatně v gesci Moravy, nazvaná jako Semifinále. Tradiční podzimní 3. kolo soutěže bude samostatným závodem jako Mistrovství Moravy a Slezska družstev mládeže. Na M MaS bude postupovat v každé kategorii prvních 10 družstev ze Semifinále – dle pořadí podle hlavních bodů získaných v obou semifinálových kolech.

Účastníci jednání se shodli na navýšení poplatků v soutěží MMaS družstev mládeže 2024 na 4000 Kč/družstvo.

Účastníci jednání se shodli na navýšení odměn pro řídicí pracovníky a technické delegáty při soutěžích MaS z 2000 Kč/den na 3000 Kč /den.

Vytvořit rozpočet Pořadatelského fondu MaS 2024 a aktualizovat „Přehled úhrad pořadatelům a řídicím pracovníkům MMaS“.

Vytvořit bankovní podúčet „Pořadatelský fond Moravy a Slezska“ v účtu Moravskoslezského KAS, na který se budou hradit poplatky za soutěže družstev MMaS. Z důvodu odděleného financování a pro případnou kontrolu z NSA. Vytvořit dokument „memorandum“ k tomuto společnému fondu a podepsat předsedy moravských KAS.

Úkoly:

- Vytvořit tabulku počtů medailí na jednotlivé MMaS, zaslat ke kontrole STK a na základě této tabulky vydávat přesné počty medailí.

Z: Mařádek

T: duben 2024

- Maximální počty v soutěžích MMaS jednotlivců žactva na dráze: Techniky – 40 závodníků. Běhy – při závodě na 8 dráze – všichni přihlášení, při závodě na 6 dráze 60 závodníků. Uvést do brožury pro rok 2024. (uvedeme k jednotlivým závodům) Z: Flanderka T: duben 2024
- Vystavit faktury za závazně přihlášená družstva do soutěží MMaS. Z: Mařádek T: 1. 3. 2024
- Vytvořit rozpočet Pořadatelského fondu MaS 2024 a aktualizovat „Přehled úhrad pořadatelům a řídicím pracovníkům MMaS“ Z: Mařádek, Novotný T: 29. 2. 2024
- Vytvořit bankovní podúčet „Pořadatelský fond Moravy a Slezska“ v účtu MS KAS a vytvořit a nechat potvrdit předsedy KAS „Memorandum“. Z: Mařádek T: ihned
- Delegace řídicích pracovníků MMaS 2024. Z: Flanderka T: 29. 2. 2024

4. Brožura Mistrovské soutěže Moravy a Slezska 2024

Do brožury Mistrovské soutěže Moravy a Slezska 2024 budou uvedeny všechny soutěže na Moravě a ve Slezsku, o kterých obdrží zpracovatel P. Flanderka informaci do 29. 2. 2024. Informace posílejte na email pflanderka@atletika.cz ve formátu TERMÍN – MÍSTO KONÁNÍ – NÁZEV ZÁVODU. Ostatní soutěže samozřejmě lze přehledně uvádět a najít v kalendáři na webu ČAS.

Úkoly:

- Zpracování Termínové listiny soutěží na Moravě a zaslat STK ČAS. Z: Flanderka T: 17. 3. 2024
- Zpracovat brožuru Mistrovské soutěže Moravy a Slezska 2024. Distribuci na oddíly a kluby zajišťují jednotliví manažeři. Z: Flanderka, manažeři T: duben 2024
- Určit přesný rozsah disciplín v soutěžích MMaS jednotlivců všech kategorií na dráze a uvést do brožury. Z: Flanderka T: duben 2024
- Uvést do brožury postupové klíče v soutěžích družstev MMaS. Z: Flanderka T: duben 2024

5. Systém soutěží ČAS 2025+

Účastníkům schůze byla předložena Analýza skutečné účasti závodníků v jednotlivých kolech a skupinách v II. lize na Moravě v letech 2022 a 2023. Z uvedené analýzy vyplývá, že se družstva na 9. – 10. resp. do 12. místa účastnila v jednotlivých kolech v jednotkách závodníků.

Účastníci schůze tedy na základě předložené Analýzy navrhují podat návrh na Předsednictvo ČAS k úpravě Systému soutěží ČAS od roku 2025. (Systém soutěží ČAS schvaluje Výbor ČAS, podnět na Výbor může dát Předsednictvo). Navrhují zachovat výjimku účasti více než 8 družstev v soutěžích II. ligy na Moravě. Uspořádání společného KP družstev pro další družstva je z organizačních a ekonomických důvodů nesmysl.

Úkol:

- Zpracovat znění návrhu na úpravu Systému soutěží ČAS a podat Předsednictvu ČAS. Z: STK T: 29. 2. 2024

6. Ročenka 2023

Bude postupováno jako v loňském roce. Mužské složky jsou hotové, ženské složky budou během několika dní. Poděkování za zpracování patří p. Vránovi a p. Šobovi, kterým bude na dohodu o provedení práce vyplacena odměna. Odměna bude stržena z rezervy pořadatelského fondu MaS. Zveřejnění ročenky na webech KAS, rozeslání na kluby a oddíly zajišťují manažeři.

Úkoly:

- Vystavení DPP pro p. Šobu a Vránu za zpracování statistiky výkonů. Z: Mařádek T: leden 2024
- Zveřejnění na webech KAS, rozeslání klubům a oddílům. Z: manažeři T: po obdržení ročenky

Zapsal: Mgr. Robert Novotný

Ověřil: RNDr. Drahošlav Dočkal

Prezenční listina

Losovací schůze STK Morava 10. 1. 2024

	jméno a příjmení	klub/oddíl	podpis
1	DIANOSLAV DOČAL	AK OLOMOUČ	
2	HYNKOVA JARMILO	TJ ŠUMPERK	
3	ČEKAŘ M I	PŘÁSTĚJOV	
4	JAN MILAS	SK HRANICE	
5	MIROSLAV ŠABŮ	AK STRANČICE	
6	ZDENĚK RAKOUSKÝ	AK OLOMOUČ	
7	JAKUB HRIB	ATLANTIKA MORAVY	
8	LIBOŠ STROUČEK	AKAHA VYSOKOV	
9	Petr Šimáček	AK Hodonín	
10	ALES PRUDKÝ	TJ JIŘÍ KRA OTROKOVICE	
11	DAVID UHLÍŘ	AK OLOMOUČ	
12	Zbyněk Chlumecský	Lokomotiva FOKA Brno	
13	Radárek Křiváček	Krajčův ústředí ŠKPS	
14	ONDŘEK EWINGER	AK LHOVKA BAŮVA BLANŠO	
15	VZCLOV KLVAŇA	SK PŘELOV 1908	
16	EMILIE ŠZMEKOVÁ	TJ TŽ TĚINEC	
17	Lukáš Vojtek	AK ŮLÍN	
18	ROBERT ŠKLEZNAŘ	UKV. Hradčovice	
19	Jiřím Korběl	TJ Sokol Opava	
20	Josef ŠŮBA	TJ Znojmo	
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			

V Olomouci dne 10. 1. 2024